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6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_25853.htm 试题201：一只蚂蚁在

一个巨大的球体上爬动。此时，有人轻轻地转动着球体。猜

想：（ ）。A: 蚂蚁能够感受到移动 B: 蚂蚁无法感受到移动C:

无法确知蚂蚁是否能感受到移动 D: 有些蚂蚁能够感受到移动

，有些蚂义不能答案: B试题202：飞车走壁的演员为什么不会

掉下来？其原因是：（ ）。A: 这些演员都有特异功能 B: 他们

的车都是特制的车C: 离心力的作用使他们不会掉下来 D: 由于

惯性的作用他们才不会掉下来答案: C试题203：新疆的瓜果格

外甜早已闻名全国。其甜度那么高的不可能原因是：（ ）

。A: 夏季日照强烈而且持续时间长，给植物积累糖分创造了

十分优越的环境 B: 昼夜温差很大，对植物生长极为有利C: 新

疆地区雨水充足，有利植物的生长 D: 新疆各族人民栽培瓜果

的经验丰富，有良好的栽培技术答案: C试题204：“京九”铁

路经几十万铁路工人的三年奋斗，于1996年9月1日正式开通

运营。我国下决心修建“京九”线的不可能原因是：（ ）

。A: 缓解南北铁路运输的紧张状况 B: 加快老区、山区的经济

建设步伐C: 为修建京广高速铁路作准备 D: 迎接1997年香港回

归祖国，以更加密切香港与内地的各项交流答案: C试题205：

我国有大大小小的汽车制造厂上百家，可总产量却不顶国外

一家大的汽车制造公司的产量，其最不可能的原因是：（ ）

。A: 国家汽车产业政策鼓励分散设厂，以利于就近销售，减

少营销成本 B: 各地地方保护主义严重C: 汽车工业利润率比较

高，大家都争吃这块“唐僧肉” D: 我国汽车工业技术水平比



较低，一直难以达到规模效益答案: A试题206：在我国各省、

自治区、直辖市中，只有西藏自治区还没有建铁路。最主要

的原因是：（ ）。A: 西藏高内地太远，如要建铁路，需要建

的路程太长，投资太大 B: 西藏经济不发达，货运量比较少，

没有必要建铁路C: 西藏人口稀少，有民航即可满足与内地的

客运需求 D: 西藏地处严寒的高原地区，自然条件比较恶劣，

不太适合修铁路答案: D试题207：牦牛是青藏高原的特有牛种

，被称为“高原之舟”。其不可能的原因是：（ ）。A: 牦牛

耐高寒，生存能力强 B: 牦牛肉味道鲜美且产肉量大C: 牦牛力

气大，可做运输工具 D: 牦牛韧性强答案: A试题208：在海湾

战争中，伊拉克的雷达几乎全部失效找不到任何飞行目标。

其原因是：（ ）。A: 美军对伊拉克的各种通讯、电子设备施

加了强大的电子干扰 B: 伊拉克防空部队内有美军间谍C: 伊拉

克的雷达设施被美空军炸坏 D: 伊拉克的雷达设备系苏式武器

，质量不过关答案: A试题209：我国的粮食总产量从1978年

的3亿吨左右，迅速增长到1996年4.7亿吨左右。其不可能的原

因是：（ ）。A: 实行了联产承包责任制，调动了农民的生产

积极性 B: 大幅度扩大了农田面积，特别是把东北的大片荒地

开垦出来了C: 国家加大了对农业的投入，屡次提高了粮食的

收购价格 D: 加大了科技兴农的力度，推广了许多见效快的农

业科技成果答案: B试题210：新中国成立后，直到1984年才第

一次参加夏季奥运会。其原因是：（ ）。A: 我国此前一直抵

制奥运会 B: 我国运动员的水平在此前普遍较低，没有资格参

加奥运会C: 我国运动员在此前不想参加奥运会 D: 以美国为首

的西方国家长期阻挠我国恢复在国际奥委会中的合法席位答

案: D试题211：1945年10月，联合国正式在美国纽约建立。建



立联合国的最主要原因是：（ ）。A: 要建立凌驾于各国政府

之上的“世界政府” B: 美苏两大超级大国要建立有利于它们

控制世界的工具C: 要促进国际和平与安全，加强各国间经济

及社会合作 D: 要为不发达国家提供伸张正义的场所答案: C试

题212：长江到南京以上就不能通行万吨轮船。其原因是：（ 

）。A: 南京以上水位较浅，万吨轮会搁浅 B: 南京以上江面较

窄，不适合万吨轮通行C: 南京长江大桥净空高度较低，万吨

轮无法通过 D: 南京以上多暗礁险滩答案: C试题213：我

国1980年把深圳、珠海、汕头及厦门确定为经济特区。其最

主要原因是：（ ）。A: 要建立我国利用境外资本、信息、技

术及先进管理经验的窗口 B: 要扩大与港澳台地区的交流，以

加快祖国统一的进程C: 中央为满足广东、福建两省地方当局

的强烈要求而采取的举措 D: 要把四个地方建成我国主要的创

汇基地答案: A试题214：我国大部分人民对在不久的将来实现

国家的现代化充满信心。其最主要的原因是：（ ）。A: 我国

的资源丰富 B: 我们有13亿人口C: 我们已没有外部威胁了 D: 

我国在共产党领导下已找到一条建设现代化的正确道路答案:

D试题215：在大城市，其市区的气温一般比郊区的气温高二

到三度。其主要原因是：（ ）。A: 市区大都是水泥、沥青建

筑或路面，使市区地。面热度较高，进而气温也高 B: 市区的

树木没有郊区多C: 市区的汽车以及工厂排放了大量废气，使

气温升高 D: 市区高楼林立，不通风答案: C试题216：现在在

我国，曾经肆虐一时的小儿麻痹症几乎已绝迹。其主要原因

是；（ ）。A: 我国对绝大部分婴儿都进行了小儿麻痹症的预

防接种工作 B: 我国治疗小儿麻痹症的技术水平大大提高了C: 

在婴儿出生前，就对孕妇采取了预防措施 D: 国际卫生组织对



我国提供了大量援助答案: A试题217：在全国，公路“三乱”

屡禁不止的最主要原因是：（ ）。A: 国家没有采取有力措施

治理 B: 各地为了本部门或本地区的利益，不顾中央的三令五

申擅自上路设卡收费或罚款C: 各地的交警素质有待进一步提

高 D: 改革开放后，很多公路是利用贷款修建的答案: B试

题218：航天飞机一般都用高性能合金材料制造机身，其原因

是：（ ）。A: 合金重量轻，使航天飞机易于发射 B: 合金耐高

温，使航天飞机在大气层飞行时不致焚毁C: 合金成本低，能

降低航天飞机的造价 D: 合金很牢固，使航天飞机在太空飞行

时不致出现破裂的危险答案: B试题219：人民代表大会制度是

我国的基本政治制度。我国建立并巩固这个政治制度的原因

是：（ ）。A: 它符合马克思、恩格斯关于社会主义国家政治

制度的设想 B: 它与前苏联的苏维埃制度是一致的C: 它是由历

史条件和现实情况所决定的，最适合中国的国情 D: 人民代表

大会制实行的是直接民主答案: C试题220：我国劳动力的数量

十分庞大，但劳动力的素质从整体上看却并不高。造成这种

状况的最主要原因是：（ ）。A: 我国劳动力的整体健康状况

不高 B: 很多人放弃了我国人民吃苦耐劳的优良传统C: 我国劳

动力的科学文化素质还有待进一步的提高 D: 我国劳动力的思

想道德素质还有待进一步的提高答案: C 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


